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Рішення
Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 
з питання: «Про затвердження робочих навчальних програм (оновлена 
редакція) для вчителів і викладачів української мови та української 
літератури; англійської мови; зарубіжної літератури, літератури 
(інтегрованого курсу), російської мови; математики (математики, алгебри, 
алгебри та початків аналізу, геометрії); історії (історії України 
та всесвітньої історії); географії (географії та географії України); фізики 
та астрономи; хімії; біологи та екологи; психологи та практичної психологи; 
соціальної педагогіки та соціальних педагогів, що схвалені методичними 
комісіями відповідних факультетів університету, загальноосвітніх різних 
типів і форм власності, професійно-технічних, вищих І—II рівнів акредитації 
навчальних закладів, що надають відповідний рівень базової та повної 
загальної середньої освіти, для проведення курсів підвищення кваліфікації 
в Інституті післядипломної освіти та заочного (дистанційного) навчання»

від 25 вересня 2017 року, протокол № 13

Заслухавши директора Інституту післядипломної освіти та заочного 
(дистанційного) навчання Левчука В. Г. про робочі навчальні програми для 
курсів підвищення кваліфікації вчителів і викладачів загальноосвітніх різних 
типів і форм власності, професійно-технічних, вищих І—II рівнів акредитації 
різного підпорядкування, що надають відповідний рівень базової та повної 
загальної середньої освіти, навчальних закладів Вчена рада Університету 
ухвалила:

1. Затвердити робочі навчальні програми (оновлена редакція) для 
вчителів і викладачів української мови та української літератури; 
англійської мови; зарубіжної літератури, літератури (інтегрованого 
курсу), російської мови; математики (математики, алгебри, алгебри 
та початків аналізу, геометрії); історії (історії України та всесвітньої 
історії); географії (географії та географії України); фізики та 
астрономії; хімії; біології та екології; психології та практичної 
психології; соціальної педагогіки та соціальних педагогів, що 
схвалені методичними комісіями відповідних факультетів 
університету, загальноосвітніх різних типів і форм власності, 
професійно-технічних, вищих І—II рівнів акредитації навчальних 
закладів, що надають відповідний рівень базової та повної загальної



середньої освіти, для проведення курсів підвищення кваліфікації в 
Інституті післядипломної освіти та заочного (дистанційного) 
навчання».

2. Підготувати наказ про введення в дію цього рішення Вченої ради 
Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.

Термін виконання: до 29.09.2017р.
Відповідальний: Левчук В. Г.

Погоджено:
Голова комісії з навчально-виховної 
і методичної роботи 
проф. 1.1. Московкіна


